GEOGRAFIJA
EKSTERNA PROVJERA ZNANJA NA KRAJU Il CIKLUSA OSNOVNE SKOLE
25. MAJ 2018. GOD.
UPUTSTVO ZA BODOVANIJE
Napomene:

e Pridrzavajte se predloZenog uputstva za bodovanje kako bi svi u€enici bili na isti nacin
ocijenjeni.
* Ne ispravljajte i ne dopunjujte pitanja ve¢ bodujte samo ono $to je napisano.

» Kod pitanja otvorenog tipa, kada ucenici treba da daju kratak odgovor, greske u pravopisu
i

gramatici treba zanemariti, osim ako su takve da uti¢u na ta¢no rjesenje.

e Ukoliko je ucenik odgovorio na pitanje na neki drugi ispravan nacin koji nije predviden
datim

uputstvom vrednujte ga sa odredenim brojem bodova.
Ucenikov rad mora biti napisan hemijskom olovkom.
Pitanje vrednujte sa nula bodova ako je:

- netacno ili na njega nije odgovoreno

- zaokruZeno viSe ponudenih odgovora

- necitko i nejasno napisano

Maksimalan broj bodova u ovom testu je 100.

Netacno odgovoteno pitanje ne donosi negativne bodove.



1. Odgovor: pod A — Jupiter 1 bod

_Priznati odgovor iko zaokruzi na slici Jupiter

2. Odgovor: pod B - Sjeverni povratnik 1 bod
3. Odgovor: pod D — Monsuni 1 bod
4. Odgovor: pod B — Komovi 1 bod

5. Odgovori: A—T 1.bod
B—T1.bod
C-T1.bod
D—-N 1.bod

Ukupno cetri boda.

6. Odgovori: A—T 1.bod
B—N 1.bod
C-T1.bod
D-T1.bod

Ukupno cetri boda.

7. Odgovori: A—N 1 bod
B—T1bod
C—-N1bod
D-T1bod

Ukupno 4 boda




8. Odgovori: A= N 1.bod
B—N 1.bod
C-T1.bod
D-T1.bod

Ukupno 4 boda

9. Odgovori: 1-E 1 bod
2-C 1 bod
3-A 1 bod
4-B 1 bod

Ukupno 4 boda

10. Odgovori: 1-B 1 bod

2-A 1 bod
3-C 1 bod
4-D 1 bod

Ukupno 4 boda

11. Odgovori: 1-C 1 bod

2-D 1 bod
3—-E 1 bod
4—-A 1 bod

Ukupno 4 boda

12. Odgovori: 1-C 1 bod
2-A 1 bod
3-D 1 bod

4-E 1bod



Ukupno 4 boda
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Za svaki tacan odgovor po jedan bod. Ukupno tri boda.
14. Odgovori: C-45°10's.g.s. A-05°10"'s.g.s. 1bod B-25°10's.g.5.

D - 85010's.g.5.

Za jedan tacan odgovor 1 bod , za dva ta¢na odgovora 2 boda, za tri | ¢etri tacna odgovora 3
boda.

15. Odgovori: 1 —Horst 1 bod
2 —Rov 1 bod

Ukupno 2 boda

16. Odgovori: Na prvoj liniji - Vjetar -1 bod

Na drugoj liniji — Eolska -1 bod



Ukupno dva boda

17. Mogudi odgovori: Troposfera , Stratosfera , Mezosfera , Termosfera, Egzosfera .

Za svaki tacan odgovor po 1 bod. Ukupno tri boda.

18. Odgovori: A - Talasi- 1 bod,
B - morske struje- 1 bod,
C- plimai osjeka- 1 bod.

Ukupno teri boda. Redoslijed nije bitan.

19. Odgovori: A Jezgro vulkana 1.bod
B. Grotlo ( zdrijelo) 1.bod
C. Krater 1.bod

Ukupno tri boda. Redoslijed nije bitan.

20. Odgovori: A - kumulusi - 1 bod,
B - stratusi- 1 bod
C - cirusi- 1 bod.

Ukupno tri boda. Redoslijed nije bitan.

21. Odgovori: A—magmatske 1 bod
B —sedimentne 1 bod
C —metamorfne 1 bod
Ukupno 3 boda.

Napomena: Pridrzavati se upustva za bodovanje bez obzira $to u testu za ovo pitanje stoji 2
boda. ( greska u Stampi)

22. Odgovori: Na prvoj liniji - Romanskoj 1 bod
Na drugoj liniji — Katalonci 1 bod

Na treéoj liniji — Baski 1 bod



Ukupno tri boda.

23,0dgovori: A —Sjeverna Afrika 1 bod

B — Arapi 1 bod
C — pustinjska 1 bod
D — nafta 1 bod

Ukupno cetri boda.

24. Odgovori : 1 - Bolivia 1 bod
2 —Paragvaj 1bod

Ukupno dva boda. Redoslijed nije bitan.

25. Odgovori: A — mogudi odgovori: Viktorija, Kvislend, Juzna Australija, Zapadna Australija,
Tasmanija i Novi Juzni Vels — za svaki ta¢an odgovor po 1 bod. Ukupno 3 boda.

B- kengur 1bod | koala 1bod.Ukupno 2 boda.
C - Eukaliptus 1 bod
D — Aboridzini 1 bod

Ukupno 7 bodova.

Napomena : PridrZavati se upustva za bodovanje bez obzira Sto u testu za ovo pitanje stoji 4
boda. ( greska u Stampi)

26. Odgovori: A —Hercegnovski ili Toplanski 1 bod
B — Tivatski 1 bod
C —Risanski 1 bod
D — Kotorski 1 bod

Ukupno 4 boda. Redoslijed nije bitan.

27. Odgovori: Na prvoj liniji — Niksi¢kom polju 1 bod
Na drugoj liniji — Bjelopavli¢cku ravnicu 1 bod

Ukupno 2 boda



28. Odgovori: A - oko 42°50" SGS 1 bod

B — oko 19°20° 1GD 1 bod
C - oko 42°50° SGS 1 bod
D —oko 20°10° IGD 1 bod

Ukupno Cetri boda

29. Odgovori: 1 -Piva 1 bod
2-Tara 1bod
3 —Cehotina 1 bod
4 —Lim 1 bod
5—lbar 1 bod

Ukupno pet bodova

30. Odgovori: A — Biogradsko 1 bod
B — lednicko ( glacijalno) 1 bod
C — Bjelasici 1 bod

Ukupno tri boda.

31. Odgovori: A— Lovéen 1 bod
B — Skadarsko jezero 1 bod

Ukupno dva boda. Redoslijed nije bitan.

32. Odgovori: A- Vucije 1 bod
B - Durmitoru 1 bod

C - Bjelasici 1 bod



Ukupno tri boda.




